

# CAMERA DEI DEPUTATI N. 1239-A

**ERRATA CORRIGE**

## **DISEGNO DI LEGGE**

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI  
**(MELONI)**

DAL MINISTRO PER LA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE  
**(ZANGRILLO)**

DAL MINISTRO PER LO SPORT E I GIOVANI  
**(ABODI)**

DAL MINISTRO DELL'INTERNO  
**(PIANTEDOSI)**

DAL MINISTRO DELLA GIUSTIZIA  
**(NORDIO)**

DAL MINISTRO DELLA DIFESA  
**(CROSETTO)**

DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE  
**(GIORGETTI)**

DAL MINISTRO DELL'AGRICOLTURA, DELLA SOVRANITÀ ALIMENTARE E DELLE FORESTE  
**(LOLLOBRIGIDA)**

DAL MINISTRO DEL LAVORO E DELLE POLITICHE SOCIALI  
**(CALDERONE)**

DAL MINISTRO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO  
**(VALDITARA)**

DAL MINISTRO DELL'UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA  
**(BERNINI)**

DAL MINISTRO DELLA CULTURA  
**(SANGIULIANO)**

DAL MINISTRO DELLA SALUTE

**(SCHILLACI)**

DAL MINISTRO DEL TURISMO

**(GARNERO SANTANCHÈ)**

DAL MINISTRO DELL'AMBIENTE E DELLA SICUREZZA ENERGETICA

**(PICETTO FRATIN)**

E DAL MINISTRO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

**(SALVINI)**

Conversione in legge del decreto-legge 22 giugno 2023, n. 75,  
recante disposizioni urgenti in materia di organizzazione delle  
pubbliche amministrazioni, di agricoltura, di sport, di lavoro e per  
l'organizzazione del Giubileo della Chiesa cattolica per l'anno  
2025

Presentato il 22 giugno 2023

(Relatori: **ZIELLO**, per la I Commissione;  
**TENERINI**, per l'XI Commissione)

A pagina 44, alla terzultima riga, le parole: « e agli enti aventi natura associativa che sono » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « , in quanto enti aventi natura associativa, che sono ».

A pagina 124, seconda colonna, alle righe diciassettesima e diciottesima, all'articolo 12-*ter*, comma 1, del decreto-legge nel testo comprendente le modificazioni apportate dalle Commissioni, le parole: « e agli enti aventi natura associativa che sono » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « , in quanto enti aventi natura associativa, che sono ».



\*19PDL0048090\*